

2021年12月1日現在

## 『経済学ゼミナール 上級編』訂正表

(初版第1刷用)

● 89 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 7 の 2 行目

誤  $TC = q^3 - 6p^2 + 24q$

正  $TC = q^3 - 6q^2 + 24q$

● 111 ページ : (初版第2刷で修正予定)

例題 5-2-5 の 4 行目

誤  $c_2 = \frac{2X_2^2}{2} + 2$

正  $c_2 = X_2^2 + 2$

以上

株式会社 実務教育出版